

День рождения клуба «Семейный маяк»

12 ноября родительский клуб «Семейный маяк» отметил свой первый день рождения! В празднике приняли участие семьи из старшей группы «Одуванчики». Игровая разминка помогла всем настроиться на веселый лад, а подарочные коробки с заданиями стали приятным сюрпризом.



Особенно трогательной оказалась игра «Цветик-семицветик», где родители делились информацией о хобби и увлечениях своих детей. Задорные игры с обручами и музыкальная игра «Смотрите в небе самолет» добавили энергии и смеха. Кроме того, участники проявили смекалку в разгадывании ребусов.



В завершение встречи состоялась игра «Я в лучах солнца». Родители и дети вместе рисовали лучики солнца, украшая их теплыми словами и перечисляя качества, которыми гордятся в своих малышах.



Праздник получился очень душевным и эмоциональным. Мы стали ближе друг к другу и укрепили семейные узы.
До новых встреч в «Семейном маяке»!